

# 吴宇森致电媒体报平安

张家振否认其患喉癌

**本报讯** 日前,网络上盛传导演吴宇森罹患癌症,而由其执导的新片《生死恋》将无限期延后。对此,与吴宇森搭档多年的制片人张家振27日发表声明,否认吴宇森患癌症及有心脏病一说,称只是年初手术切除了扁桃体肿瘤。而原定于今年三月开拍的电影《生死恋》将明年开拍,并非无限期延后。另外,吴宇森手头正在

筹备的电影,除了《生死恋》和《飞虎》,还有《野兽之日》和《独行杀手》两部影片。

另据香港媒体报道,此前一度盛传知名导演吴宇森罹患喉癌。26日下午4时,66岁的吴宇森亲自致电媒体报平安,称感谢外界关心,自己所患只是“劲部小瘤”,年初开刀后赴美国家中休养,一个半月后还要返台筹备新

片《生死恋》。吴宇森亲自对此事作出说明,他表示自己所患只是个“颈部小瘤”,今年初赴台北三军医院开刀后,返回美国家中休养。电话中66岁的吴宇森声音洪亮,听起来精神不错,并表示将于一个半月后返回台湾,筹备自己的新片《生死恋》,还特别感谢外界的关心,“我一切都很好,会拍更好的戏给大家!”(综合)

吴宇森



《天籁之声》海选

“奇葩”辈出

观众评委直呼“伤不起”

**本报讯(记者 邱祎)** 山东卫视大型音乐选秀节目《天籁之声》启动以来,不乏个性十足的“奇葩”选手,他们或是特立独行、或是匪夷所思,或是令人笑到喷饭,或是引发众人深思……让观众和评委大呼“伤不起”!

虽然是济南赛区15强,但是因为身材似葫芦而得名的“葫芦哥”在初选以一曲原创博得全场喝彩,却惨遭兰天洋的否定。不服气的“葫芦哥”回家之后作诗一首,诗篇如下“兰色骨头铁铮铮,天籁之声被待定。洋洋洒洒万人行,您却拒之门外中。快乐本应平民造,回头望去高帅丰。家无万贯任我用,把酒当歌唱心声。”一首藏头诗,每句的第一个字连起来就是“兰天洋,您快回家把(吧)。”在晋级赛排练开场舞的过程中葫芦哥被舞蹈动作搞得晕头转向,愤然离席,甩门而去,并称“唱歌何必练跳舞,跳舞我就不干了”!

据悉,《天籁之声》将持续4个半月。

**全国青少年才艺展评**  
**济南分赛区启动**

**本报讯** 近日,由中央人民广播电台主办的第二届全国青少年才艺展评济南分赛区正式启动。

本次展评特聘了刘秉义、耿莲凤、王海民、陈爱莲等一批著名艺术家担任艺术顾问,确保评比的高水准与权威性。分赛区在第一届的基础上扩大到北京、天津、济南、太原、长春、大连等17个城市,暑假期间在北京进行总展演。第二届全国青少年才艺展评济南分赛区的各项工作于近日正式启动。具备器乐、声乐、舞蹈、英语、表演等特长的青少年,可以通过这个平台展现自我。

(康康)



《血战长空》被誉为“最奢华战争剧”

## 高希希炸掉二十余架“飞机”

本报记者 邱祎

拍摄《纸醉金迷》时,高希希斥资200万在重庆江津重建朝天门码头,而后付之一炬,拍摄新版《三国》时,他更以每集约120万制作成本被媒体冠名最能花钱的大导演,6月21日,高希希将推出军事题材剧《血战长空》,“我给了高希希30多架飞机模型,他竟然想全给我炸了……”《血战长空》制作人陈翰海接受记者采访,提到高希希导演的疯狂,不无感慨地说。

《血战长空》讲的是卢沟桥事变后日本侵略中国,国民党空军

与飞虎队合作抗击日军的真实故事,以及几对飞行军人的爱恨情仇、生死离别。中国飞行员明知与装备先进的日本空军作战无异于以卵击石,却还是义无反顾地慷慨赴难。高希希称“每一份资料读后都很震撼”。

《血战长空》被誉为“最奢华的战争剧”,可能很多观众没有直感,那就以去年热播的《远去的飞鹰》作比较吧,《远去的飞鹰》以场面宏大而著称,事实是那部剧也只按照1:1的比例制造了两架飞机模型。

而《血战长空》则按1:1等比例还原P-40、伊-16、霍克Ⅲ等7种二战机型37架,最终有二十余架被高希希在拍摄过程中炸毁了。

《血战长空》制作人陈翰海是个有点疯狂的军事迷,“虽然有道具飞机可租借,也有赞助单位提供飞机,但是都不太符合二战时期的机型。最终我们为高希希制作了当时7种著名机型37架飞机。在拍摄重庆轰炸、南京保卫战等大场面时,很多飞机被炸毁,到最后,他居然想把我所有的飞机

都炸了,那我当然不同意,后来和他商量很久,我让他至少把7种机型一样给我保留一个,最终他给我留下了十架飞机。

《血战长空》拍摄过程中得到空政电视艺术中心大力支持,制作人陈翰海不无骄傲地说:“沙溢、林永健、牛莉、吴京安等等,我们这部剧几乎有空政三分之二的知名演员都来加盟了。”林心如在剧中客串陈香梅女士,该剧将于6月21日在安徽、湖北、云南、福建东南等四家卫视上星播出。

最前沿政策解读

一站式留学体验

个性化出国规划

全方位留学服务

## 第16届山东国际教育展

聚焦世界级名校 解读高考后留学

主办:齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十六届国际教育展,在前十五届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万名学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。

时间:2012年6月17日 上午8:00下午15:00

地点:济南舜耕国际会展中心(市中区舜耕路28号)

咨询电话:0531-85196195 / 85196197 / 85196575